

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Нам года — НЕ БЕДА!

Так назвали свой концерт, посвященный 5-летию хора «Ладушка», сами артисты. Он состоялся 10 декабря в ДК «Маяк».



Однажды в здании ЦСО «Чертаново Центральное» собрались пенсионеры, чтобы просто вместе попеть любимые им песни. Аккомпанировал им на баяне замечательный музыкант Анатолий Павлович Атаев. И так красиво, так слаженно они пели, что собираться вместе для встречи с песней стало их жизненной необходимостью.

Так организовал хор под руководством А. П. Атаева и его замечательной помощницы и великолепной певицы Веры Борисовны Геер. Они пели известные всем песни и выступали с ними на разных площадках. Потом на понравившееся стихотворение А. П. Атаевым была написана музыка. Так

родилась первая песня. В настоящее время на стихи самодельных авторов им написано более 180 песен.

Для юбилейного концерта были отобраны лучшие песни. Зал с восторгом приветствовал любителей им артистов. Прозвучали добрые слова и наилучшие пожелания хору от представителей управы, руководства ЦСО «Чертаново Центральное», а также депутата Мосгордумы Алексея Валентиновича Мишина.

Настроение и в зале и на сцене ДК «Маяк», где состоялся этот замечательный концерт, царило праздничное. Море цветов и улыбок для участников концерта дарил зрители. В концерте также участвовали авто-

ры стихов полюбившихся песен Л. А. Блинова, Л. М. Ханина, И. П. Дубинина и В. А. Кучинская. Как говорят сами ветераны: «Пока в такт песни сердце бьется, у нас нет времени стареть».

*Грустим, что молодость уходит,
Но дух мятежный не унять,
Пока нас песня хороводит,
Мы сердцем молоды опять.*

Вечной вам молодости и больших творческих успехов! Подавайте пример молодым вашей неиссякаемой энергией и оптимизмом. На таких людях, как Вы, держится земля.

И. П. ДУБИНИНА

«Сцена-Fest»: НАГРАДЫ ДОСТОЙНЫМ

30 ноября завершился Открытый фестиваль молодежных любительских театров «Сцена-Fest», проходивший в Центре культуры и спорта (район Чертаново Северное) при поддержке Департамента культуры города Москвы.

По решению жюри, в числе призеров и лауреатов фестиваля были отмечены:

Гран-При — Школа-студия при московском драматическом театре им. Штейна (ГАУК г. Москвы «КЦ «Зил»), рук. П. Н. Полушкин.

«За лучшую режиссуру» — Санкт-Петербургский государственный университет культуры и искусства, театр-студия «На Дворцовой», руководитель Н. Ф. Щербина.

«За лучшую женскую роль» — Анна Ефимова, г. Пушкино Московской области, МБУК ДК «Пушкино», молодежный театр «РозыгрышЪ», рук. П. Ю. Кузнецов.

«За лучшую мужскую роль» — Роман Лиде, Школа-студия при московском драматическом театре им. Штейна (ГАУК г. Москвы «КЦ «Зил»), рук. П. Н. Полушкин.

«За лучшее художественное решение» — Народный коллектив «Молодежный театр «На Карамышевской», ГБУК г. Москвы «ДК «Берендей», рук. А. Г. Зарембовский.



«За лучшую хореографию» — Школа-студия при московском драматическом театре им. Штейна (ГАУК г. Москвы «КЦ «Зил»), рук. П. Н. Полушкин.

«За лучшее музыкальное оформление» — народный коллектив «Молодежный театр «На Карамышевской», ГБУК г. Москвы «ДК «Берендей», рук. А. Г. Зарембовский.

«За лучший сценический костюм» — театр «Комедианты», Институт природопользования им. Костякова при РГАУ-

МСХА им. Тимирязева, рук. О. О. Гудкова.

«За лучшее дизайнерское решение» — театр-студия «Молодежная мода», ГБОУ г. Москвы «Центральный дворец творчества детей и молодежи», рук. Т. М. Хорец.

«Приз зрительских симпатий» — Санкт-Петербургский государственный университет культуры и искусства, театр-студия «На Дворцовой», рук. Н. Ф. Щербина.

Лауреат — народный коллектив «Театр игры «Надежда»,

ГБУК г. Москвы «ДК «Рублёво», руководитель Н. А. Кеслер.

Лауреат — актерская студия «Аист», ООО «Продюсерский центр «Микс», рук. М. Ф. Кобзарь.

Лауреат — театр-студия «Гротеск», ГБУК г. Москвы «ДК «Северный», рук. Е. А. Полякова.

Лауреат — театр-студия «Золотой ключик», Культурная общественная организация «Родина», рук. А. В. Дроздов.

Лауреат — народный коллектив «Молодежный театр-студия «Славичи», ГБУК г. Москвы «ТКС «Кунцево», руководитель Н. В. Боева.

Посещение спектаклей, включенных в программу фестиваля «Сцена-Fest», доставило большое удовольствие жителям Чертанова, многие из которых уже не раз бывали здесь на спектаклях местного театра Малая драматическая труппа, а кто-то открыл для себя это удивительное место впервые.

По материалам ГБУК г. Москвы «Центр культуры и спорта»

Портал НЕРАВНОДУШНЫХ

Продолжение. Начало — на 1 стр.

По району Чертаново Северное зарегистрировано 139 обращений, из них наибольшее количество (пятьдесят пять) — по качеству содержания дорог. Здесь выявлены проблемы, связанные с гололедом и неисправным освещением на проезжей части и тротуаре, плохой уборкой улиц, складированием снега с реагентами на газонах, неисправностью светофоров и повреждением дорожных знаков. Зато жалоб по содержанию дворовых территорий здесь меньше всего — лишь двадцать шесть.

В соответствии с Регламентом обработки и публикации информации в государственной информационной системе города Москвы «Наш город. Программа развития Москвы» орган исполнительной власти города Москвы (управа района), получивший сообщение пользователя, в течение восьми рабочих дней готовит ответ на него. Так что,

ни один из выявленных недостатков в работе служб ЖКХ не остается без внимания.

Следует отметить, что количество обращений, зарегистрированных по каждому району на портале «Наш город», говорит, в первую очередь, о том, сколько в нем активных, неравнодушных граждан, готовых сотрудничать с местной властью в деле улучшения качества окружающей жизни. А всего в Москве с помощью Портала (на момент подготовки статьи) уже решено 337 102 проблемы, и 14 290 — пока в работе.

Уважаемые читатели! Если вы обнаружили какие-то недочеты в работе организаций, обслуживающих объекты ЖКХ на территории Чертанова, сообщите об этом на Портале «Наш город» по адресу: www.gorod.mos.ru

По материалам портала «Наш город» gorod.mos.ru

Лучшие СРЕДИ КОТОВ

13 и 14 декабря кинотеатр «Ашхабад» стал местом проведения Международной выставки кошек под названием Зимний кубок «Кот-инфо», организованной клубом «Фауна».

Здесь в программе «Best in show» проводились ринги юниоров и взрослых кошек, устраивались монопоородные и специальные шоу британских кошек, мейн-кунов, шотландских, сибирских и кошек других пород, а также проводились конкурсы на лучшее оформление выставочной палатки и на приз зрительских симпатий.

Победителям (их владельцам) были вручены кубки и

призы. Они вручались по решению жюри, в состав которого входили опытные эксперты, судьи международных категорий Тамара Гулянская, Алла Гудкова и другие.

На выставке все желающие могли не только познакомиться с представителями различных кошачьих пород, но и приобрести понравившегося котенка.

Николай СЕМЕНОВ

